



新华时评

中国全面建成小康社会是人权史上的里程碑

新华社记者 范思翔 王琦

国务院新闻办公室12日发表《全面建成小康社会：中国人权事业发展的光辉篇章》白皮书。白皮书指出，中国全面建成小康社会，是世界人权事业发展史上的重要里程碑。中国在全面建成小康社会的伟大进程中，所创造的尊重和保障人权的成功做法和经验，为增进人类福祉贡献了中国智慧，提供了中国方案。

小康，千年梦圆在今朝。全面建成小康社会，是全体中国人民在中国共产党领导下拼搏奋斗的一项伟大壮举，让占世界人口近五分之一的大国全面消除绝对贫困。这不仅是惠及全体人民，更开辟了全面保障人权的新时代。

从贫困到温饱，从总体小康到全面小康的历史性跨越，无不折射出人权内涵。保障生存权、实现各类人权协调发展、促进所有人的人权……我国全面建成小康社会，一方面让人民生活得到极大改善，另一方面也为人权保障与发展奠定了坚实的物质基础和民主政治基础，推动

了人权法治保障持续加强，培育了全社会尊重和保障人权的文化。

中国共产党的100年，是争取人权、尊重人权、保障人权、发展人权的100年。在全面建成小康社会的伟大实践中，中国共产党始终将提升人民的获得感、幸福感、安全感作为出发点和落脚点，不断增进人民福祉，提高我国人权文明水平。在全面建设社会主义现代化国家新征程中，中国共产党将把握新发展阶段，贯彻新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展，引领中国在世界百年未有之大变局中阔步向前。

人权事业发展没有最好，只有更好。全面建成小康社会，奠定了我国人权发展进步的新起点。向第二个百年奋斗目标进军的号角已经吹响，中国共产党将继续带领中国人民为享有更加幸福安康的生活和更高水平的人权而奋斗，也必将为世界人权事业发展作出新的更大贡献。

(新华社北京8月12日电)

今年7月全国受理网络违法和不良信息举报1685.6万件

新华社北京8月12日电(记者 王思北)记者12日从中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心获悉，2021年7月，全国各级网络举报部门受理举报1685.6万件，环比增长23.5%，同比增长15.2%。

据统计，其中，中央网信办(国家互联网信息办公室)违法和不良信息举报中心受理举报31.4万件，各地网信办举报部门受理举报113.3万件，全国主要网站受理举报1540.9万件。



遗失声明

●李钦欽不慎将沈丘天华城庄置业有限公司开出的北城祥和社区20号楼402室的购房收据、维修基金及开户收据丢失，购房收据编号：0049100，金额：229491元，维修基金及开户收据编号：0193215，金额：11211元，声明作废。

2021年8月13日

拍卖公告

豫金拍公[2021]第0823号

受有关单位委托，我公司将于2021年8月23日上午十时整在沈丘县国有投资集团有限公司六楼会议室公开拍卖位于沈丘县世纪大道以东，沈丘县志远中学南侧3栋地上9层建筑物及配套设施租赁权(地下1层为车库，地上地下总建筑面积约21274.54m²)。标的详情请与本公司联系咨询。

有意竞买者，请于2021年8月22日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称：河南金帝拍卖有限公司，

欧洲跨国公司半年报出炉 中国市场成亮点

新华社记者 陈文仙

从汽车市场到日用消费品领域，欧洲跨国公司今年上半年在中国市场继续取得不俗业绩，助力其全球营收同比大幅增长。业内人士认为，由于中国成功控制新冠疫情以及中国经济的强大韧性，中国市场和需求得以快速复苏，企业顺利复工复产。为此，欧洲跨国公司对中国市场的信心和投资意愿持续增强。

中国市场表现抢眼

今年上半年，欧洲汽车制造商在中国市场的销量普遍增长显著。德国汽车制造商宝马全球营收同比增长28.1%，达到553.6亿欧元。中国市场上半年为宝马贡献了约46.7万辆的喜人销量，同比大增42%。

根据梅赛德斯-奔驰公布的成绩单，上半年共向中国客户交付了约44.2万辆新车，销售业绩也相当亮眼。

英国汽车制造商捷豹路虎公司在

中国市场同样取得佳绩，上半年在华累计销售5.5万辆，同比增长52%；截至6月，已实现连续10个月的同比增长。捷豹路虎全球董事、中国总裁及首席执行官潘庆表示，今年上半年的持续增长，进一步证明了中国市场无可取代。

深耕中国市场多年的德国化工巨头巴斯夫，二季度全球营收197.5亿欧元，同比增长56%。巴斯夫执行董事会主席马丁·布鲁德米勒表示，在大中华区，巴斯夫在过去5个季度均实现两位数增长。

欧洲跨国公司在中国日用消费品领域也取得亮丽业绩。法国美妆巨头欧莱雅集团上半年财报显示，中国大陆市场为该集团贡献了34.2%的增长，继续担当其业绩增长的主要引擎。

德国运动品牌阿迪达斯深受中国消费者喜爱，上半年在中国实现了24亿欧元的营收，同比增长36.9%。

从贸易数据来看，中国和欧盟之间

经贸往来日益紧密。根据中国海关总署公布的数据显示，今年前7个月，中国对欧盟进出口额为2.96万亿元人民币，同比增长23.4%。

市场信心和投资意愿增强

中国巨大的市场需求潜力和完善的基础建设，助推欧洲跨国公司在中国取得强劲业绩，不断增强它们对实现可持续收入增长的信心，同时也增强了它们在中国继续投资的意愿。

中国欧盟商会公布的《商业信心调查2021》显示，中国市场已成为许多欧盟跨国企业全球业务的重要支柱，68%的在华欧盟企业对业务增长持乐观态度，同比增长20个百分点；60%的受访者表示考虑在2021年扩大在华业务规模，比去年增长8个百分点。

欧莱雅北亚区总裁兼中国首席执行官法布里斯·梅加尔巴纳(中文名费

博瑞)在接受新华社记者采访时说：“没有什么可以改变中国市场在欧莱雅全球战略中的关键地位，作为集团重要的增长引擎，中国市场已经成为欧莱雅的全球创新中心以及发展未来核心竞争力的主场。”

今年5月，巴斯夫与宁波杉杉股份有限公司正式签约，同意在中国共同组建合资公司，生产锂电正极材料。巴斯夫首席财务官汉斯-乌尔里希·恩格尔表示，通过在中国建立合资公司，巴斯夫将进一步巩固其在亚洲的地位，为中国及全球客户构建完整、独特的全球供应链。

随着中国与欧洲经贸合作的加强，中国强劲而巨大的市场需求吸引着越来越多的欧洲跨国公司开拓中国市场或在中国投资。正如费博瑞对记者所说：“今天，中国大陆已经是欧莱雅全球第二大市场，我们坚信，中国大陆成为欧莱雅全球第一大市场已指日可待。”

(新华社瓦莱塔8月12日电)

湖北：强降雨致10万余人受灾 重大气象灾害(暴雨)应急响应升至三级



8月12日，在随州市何店镇，救援人员转移被困人员。

新华社发

新华社武汉8月12日电 (记者 侯文坤)12日10时30分，湖北省气象局将重大气象灾害(暴雨)应急响应由Ⅳ级提升至Ⅲ级。

近日湖北强降水天气引发洪涝、风雹等灾害。据湖北省应急管理厅消息，初步统计，截至12日10时，8月8日以来的强降雨过程已造成十堰市、襄阳市、孝感市、黄冈市、随州市、恩施州等6个市(州)13个县(市、区)10.87万人受灾，转移安置635人；农作物受灾面积8.11千公顷，其中绝收面积0.64千公顷；因灾倒塌房屋48间，不同程度损坏房屋3561间。

襄阳和随州在8月11日夜出现暴雨到特大暴雨。其中，襄阳宜城市11日20时至12日6时，最大降雨量突破400毫米，城区降

雨接近300毫米，是宜城市有气象记录以来最大值，全市44座水库超汛限水位，宜城市已于12日4时启动防汛Ⅰ级应急响应。随州市多个乡镇11日8时到12日8时降雨超过100毫米，随州市于12日10时将防汛Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级应急响应。相关抢险救灾工作正有序开展。

湖北省气象局表示，8月12日至13日，湖北省强降雨天气仍将持续，致灾风险高，据此将重大气象灾害(暴雨)Ⅳ级应急响应提升至Ⅲ级。应急响应，须加强防范持续降水造成中小河流洪水、山洪地质灾害及城乡内涝，做好中小水库塘坝水雨情监测及安全管理，同时防范降雨及雷电天气对疫情防控工作带来的不利影响。

国家卫健委：11日新增新冠肺炎确诊病例81例 其中本土病例61例

新华社北京8月12日电 国家卫生健康委员会12日通报，8月11日0—24时，31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例81例，其中境外输入病例34例，本土病例47例。

当日新增治愈出院病例34例，解除医学观察的密切接触者4428人，重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例718例(其中重症病例13例)，本土病例61例(江苏38例，湖北10例，湖南7例，河南3例，云南3例)；无新增死亡病例；新增疑似

病例2例，均为境外输入病例(均在上海)。

截至8月11日24时，据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告，现有确诊病例1836例(其中重症病例60例)，累计治愈出院病例87698例，累计死亡病例4636例，累计报告确诊病例94161例，现有疑似病例3例。累计追踪到密切接触者1138795人，尚在医学观察的密切接触者49264人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者38例，其中境外输入27例，本土11例(湖北10例，浙江1例)；当日转为确诊病例1例(为境外输入)；当日解除医学观察24例(境外输入23例)；尚在医学观察的无症状感染者511例(境外输入395例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27897例。其中，香港特别行政区12020例(出院11731例，死亡212例)，澳门特别行政区63例(出院57例)，台湾地区15814例(出院13111例，死亡816例)。

多国人士发声反对将新冠病毒溯源政治化

新华社记者

多国官员、学者和专家等近日以不同方式发声，反对将新冠病毒溯源问题政治化，呼吁世界卫生组织下阶段的溯源工作扩大调查范围。他们认为，病毒溯源工作应基于证据与事实，而不是政治指控。

反对溯源研究政治化

古巴外长罗德里格斯10日表示，反对将新冠病毒溯源问题政治化和污名化。罗德里格斯在社交媒体推特上发文说，古巴呼吁国际社会加强合作与团结，拒绝将新冠病毒起源研究政治化、特指化、污名化。

东盟秘书处副秘书长康富近日在署名文章中说，疫情发生之初，个别国家就存在将疫情政治化、病毒标签化的情况，甚至封城、接种疫苗等措施也被视为出于政治动机，还混杂了许多阴谋论调。一年多过去了，这样的论调仍能听到。新冠病毒溯源更是被严重政治

化，直接导致仇恨犯罪增加。

南非执政党非洲人国民大会(非国大)上月底在社交媒体推特上发表声明说，非国大支持基于科学开展溯源工作，谴责将溯源问题政治化的行径。

叙利亚总统政治和新闻顾问布塞纳·沙班日前在接受新华社记者采访时说，美国等西方国家将新冠病毒溯源政治化“完全不合时宜”，且“不被国际社会认可”。

马尔代夫媒体人哈姆丹·沙基尔8日在“马尔代夫新闻网”发表文章指出，美国在新冠病毒溯源方面的政治化和偏见科学事实的行径，是完全不道德的“栽赃嫁祸”，目的是为其未能保护本国人民的生命、不能控制本国疫情推卸责任。

8月2日，世界上100多个国家和地区300多个政党、社会组织和智库向世界卫生组织秘书处提交《联合声明》，强调面对新冠病毒对人类生命安全和健康的严重威胁，国际社会需要加强抗疫合作，呼吁世卫组织客观公正地开展

全球新冠病毒溯源研究，坚决反对将溯源问题政治化。

埃及前驻华大使阿里·希夫尼日前在开罗接受新华社记者采访时表示，在美国施压与干扰下，世卫组织有关新冠病毒溯源工作已被蒙上政治化的阴影。世卫组织秘书处近期提出的第二阶段溯源工作计划主要是迫于某些大国的压力，且出于一些政治化因素的考量。

溯源必须基于证据

马耳他外交部长埃瓦里斯特·巴尔托洛日前接受新华社记者采访时说，“我们的敌人是新冠病毒，而不是彼此。我们要弄明白疫情为什么会发生以及如何发生，但这一切都应该基于证据。我们不应该借公共卫生来玩弄政治。”

马尔代夫媒体人哈姆丹·沙基尔的文章在列举了路透社关于西班牙、意大利科学家相关研究的报道以及美国红十字会的研究报告后指出，“如果从信

誉良好且可信的来源中公正地查看新冠病毒起源，我们会发现，新冠病毒在全球范围内传播的时间远远比中国武汉报告的第一例病例要早得多”。

对于近期美国大肆炒作新冠病毒“实验室泄漏论”，英国格拉斯哥大学病毒学研究中心病毒基因组学负责人戴维·罗伯逊教授在接受新华社记者采访时说，在科学实验中对替代性假设持开放态度完全合理，猜测是相关过程重要组成部分，科学家愿意看到新的数据来改变他们对新冠病毒起源的了解，但“科学不能以观点作为核心，而是必须基于证据”。

墨西哥国立自治大学流行病学专家埃莱娜·雷耶斯日前接受新华社记者采访时表示，应将病毒溯源工作视为抗疫“机遇之窗”，共同整合有限的抗疫资源，加大力度培养生物医学和技术研究的人才。同时，各国遇到错误信息或信息遭到扭曲时，也应基于科学证据及时解释说明。

(新华社北京8月12日电)

拍卖公告

豫金拍公[2021]第0823号

账号：16552101040001883，开户行：农行周口西城支行)。保证金以银行实际到账为准，若不成交金额无息退还，请持有有效证件到河南金帝拍卖有限公司办理竞买手续。

标的展示时间：自拍卖公告之日起

标的展示地点：标的所在地

拍卖咨询电话：15896711656

13393926368

公司网址：www.hnjdp.com

公司邮箱：jdpmh@163.com

河南金帝拍卖有限公司

2021年8月13日

招标公告

西华尚善云居·和郡前期物业服务项目，现已符合公开招标条件。欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。

一、项目基本情况与招标范围 1.项目名称：西华尚善云居·和郡前期物业服务项目，位于西华县长平路北侧、西华路东侧，占地面积67688.90m²，总建筑面积146041.43m²。项目基本情况详见投标人须知正文。2.招标范围：详见招标文件。

二、项目资金测算 费用来源于全体业主，招标控制价为每年 360 万元(拟住宅：1.85 元/平方米/月、商业：3 元/平方米/月、幼儿园：3 元/平方米/月、储藏室：1 元/平方米/月、车位管理费：60 元/个/月)。

三、服务期限 按年度计算，从签订合同之日起至本物业首次业委会确定物业服务企业并签订物业服务合同之日终止。

四、投标人资格要求 1.有效的营业执照、经营范围包含物业服务，具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括总公司授权的分公司，总公司下属子公司)；2.投标人须在河南省物业管理综合监管平台注册登记；3.具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和专业技术能力；4.有依法缴纳税金的完税记录，参加招标活动近三年内，在经营活动中无重大违法记录；5.投标人拟派项目经理须具有物业经理证书(项目经理、企业经理、部门经理其中之一)或物业管理师证书；6.本项目不接受联合体投标；7.法律、行政法规规定的其他条件。

五、报名信息 1.报名方式：文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时间：2021年8月13日至2021年8月19日(不少于5个工作日)，8:00—12:00,15:00—17:00,逾期不予受理。

六、发布公告 本次招标公告在周口市物业服务行业协会网站、《周口日报》、《周口晚报》或市级以上新闻媒介同步发布。

七、开标时间及地点：1.开标时间(即投标文件接收截止时间)2021年9月8日9:00。2.开标地点：周口市文明路市物业协会四楼会议室。

八、招标联系事项：招标人：河南合鼎置业有限公司 联系人：吴昱衡 联系电话：0394—2579999 代理公司：河南亿昌物业服务评估有限公司 联系人：李继飞 联系电话：18819652622

2021年8月13日